



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ  
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

**Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 7<sup>ο</sup> έτους 2019**

=====

**Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Σερρών (Συνεδρίαση 7η)**

Στις Σέρρες, σήμερα **13 Μαρτίου 2019**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **12.00 μ.μ.** συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 ΤΑ) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, με χρονολογία: **7 / 7-3-2019**.

Από τα εννέα μέλη παρόντες ήταν οι:

1. Χαρίτος Χρήστος, Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, 2. Χρυσανθίδης Βασίλειος, Αντιπρόεδρος, 3. Γρηγοριάδης Χρήστος, 4. Ιλανίδου - Βίλλιου Δέσποινα, 5. Καλώτα Παναγιώτα, 6 Χράπας Παντελής.

**ΑΠΟΝΤΕΣ:** 1. Δούκας Γεώργιος, 2. Καδής Γεώργιος, 3. Κυρτάσογλου Δημήτριος, Μέλη.

Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αμέσως άρχισε η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

**Α Π Ο Φ Α Σ Η 46 / 2019**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Ορισμός Δικηγόρου προκειμένου να παραστεί και να εκπροσωπήσει τον Δήμο ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Σερρών, σε συνεδριάσεις για τις εκδικάσεις: **α)** της με αριθμό κατάθεσης ΜΤ 6/14-2-2019 έφεσης και **β)** της με αριθμό ΑΣΦ 65/2019 αίτησης αναστολής εκτέλεσης, του Βασιλείου Μπαλουκτσή του Νικολάου, κατά του Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης-Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Δήμος Σερρών» και κατά του υπ' αριθμ. 6404/22-2-2018 πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής.

Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 1<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, έθεσε υπόψη των μελών της την υπ' αριθμ. 5354/19-02-2019 εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου, που έχει ως εξής:

« κ. Πρόεδρε,

Ασκήθηκε η με αριθμό κατάθεσης ΜΤ 6/14-2-2019 έφεση του Βασιλείου Μπαλουκτσή

κατά του Δήμου Σερρών προς το Μονομελές Πρωτοδικείο Σερρών κατά της υπ' αριθμ. 37/2018 απόφασης του Ειρηνοδικείου Σερρών η οποία επικύρωσε το με αριθμό 6404/22-2-2018 πρωτόκολλο διοικητικής αποβολής του Δήμου Σερρών, η οποία θα εκδικασθεί στις 16-9-2019.

Επίσης ασκήθηκε η με αριθμό ΑΣΦ 65/2019 αίτηση αναστολής εκτέλεσης του ανωτέρω πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής, του ιδίου δημότη κατά του Δήμου Σερρών προς το Μονομελές Πρωτοδικείο Σερρών. Η εκδίκαση της αίτησης θα συζητηθεί στις 14-5-2019 .

Μέχρι δε την εκδίκαση της αίτησης και την έκδοση απόφασης επ αυτής, απαγορεύεται η εκτέλεση του ανωτέρω πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής, σύμφωνα με την προσωρινή διαταγή που επιδόθηκε στον Δήμο Σερρών με το β σχετικό

Σύμφωνα με το άρθρο 72 του ν. 3852/2010 για τις αρμοδιότητες της Οικονομικής Επιτροπής

.....  
*ιβ) αποφασίζει για την υποβολή προσφυγών στις διοικητικές Αρχές,*

*ιγ) αποφασίζει για την άσκηση όλων των ενδίκων βοηθημάτων και των ενδίκων μέσων,*

*"ιδ) αποφασίζει για το δικαστικό συμβιβασμό και τον εξώδικο συμβιβασμό ή κατάργηση δίκης που έχουν αντικείμενο μέχρι του ποσού των τριάντα χιλιάδων (30.000) ευρώ και εισηγείται στο δημοτικό συμβούλιο για τον εξώδικο συμβιβασμό ή την κατάργηση δίκης που έχουν αντικείμενο που υπερβαίνει το παραπάνω ποσό."*

.....  
 2. Για τις περιπτώσεις *ιβ*`, *ιγ*` και *ιδ*` της προηγούμενης παραγράφου, η απόφαση λαμβάνεται ύστερα από γνωμοδότηση δικηγόρου, η ανυπαρξία της οποίας συνεπάγεται ακυρότητα της σχετικής απόφασης. Προκειμένου για μισθολογικές απαιτήσεις, κάθε μορφής, περιλαμβανομένων και των επιδομάτων, δεν είναι δυνατή η Παραίτηση από την άσκηση ενδίκων μέσων, ο δικαστικός ή εξώδικος συμβιβασμός και η κατάργηση δίκης, εκτός από τις περιπτώσεις που το νομικό ζήτημα έχει κριθεί με απόφαση ανωτάτου δικαστηρίου.

Η παρούσα ρύθμιση ισχύει και όταν αποφασίζει, σχετικά, το δημοτικό συμβούλιο, λόγω υπέρβασης του αντικείμενου των τριάντα χιλιάδων (30.000) ευρώ της περίπτωσης *ιδ*` της προηγούμενης παραγράφου.

Κατόπιν τούτων προκειμένου να είναι δυνατή η εκπροσώπηση του Δήμου Σερρών στην ανωτέρω υπόθεση, θα πρέπει να ληφθεί απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, που να εξουσιοδοτεί τον υπογράφοντα δικηγόρο, με πάγια αντιμισθία, του Δήμου Σερρών να παραστεί κατά τη συζήτηση των υποθέσεων αυτών, στις δικασίμους του Μονομελούς Πρωτοδικείου Σερρών στις 14-5-2019 και στις 16-9-2019 ή σε οιαδήποτε μετ' αναβολή δικάσιμο ».

Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010,

### ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Ορίζει τον με πάγια αντιμισθία δικηγόρο του Δήμου Σερρών κ. Αμαξόπουλο Ηλία, να παραστεί ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Σερρών: **α)** Στην δικάσιμο της 16-09-2019 ή όποτε μετ' αναβολή ορισθεί δικάσιμο, κατά τη συζήτηση της με αριθμό κατάθεσης Μ.Τ. 6/14-02-2019 στο Μονομελές Πρωτοδικείο Σερρών, έφεσης του Βασιλείου Μπαλουκτσή του Νικολάου, στρεφόμενη κατά του Δήμου Σερρών και της με αριθ. 37/2018 απόφασης του Ειρηνοδικείου Σερρών, να καταθέσει προτάσεις και να προβάλλει ενστάσεις, ισχυρισμούς, και αποδεικτικά μέσα, προκειμένου να υπερασπιστεί τα δημοτικά συμφέροντα και **β)** Στην δικάσιμο της 14-05-2019 ή όποτε μετ' αναβολή ορισθεί δικάσιμο, κατά τη συζήτηση της με αριθμό κατάθεσης ΑΣΦ 65/2019 στο Ειρηνοδικείο Σερρών, αίτησης αναστολής εκτέλεσης του Βασιλείου Μπαλουκτσή του Νικολάου, στρεφόμενη κατά του Δήμου Σερρών, να καταθέσει προτάσεις και να προβάλλει ενστάσεις, ισχυρισμούς, και αποδεικτικά μέσα προκειμένου να υπερασπιστεί τα δημοτικά συμφέροντα.

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπάνω ενέργειες.

**Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΙΚ/ΚΩΝ-  
ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΗΛΕΚΤΡ. ΔΙΑΚΥΒ.- ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ  
& ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

- 1) Χρυσανθίδης Βασίλειος
- 2) Γρηγοριάδης Χρήστος
- 3) Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα
- 4) Καλώτα Παναγιώτα
- 5) Χράπας Παντελής

Σέρρες 13 - 03 - 2019

Πιστό Αντίγραφο

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ

Μ. Ε. Δ.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΒΕΪΖΑΔΕ ΣΟΦΙΑ